
Европска комисија: Још увек процењујемо да ли Србија и даље испуњава услове за финансијску подршку ЕУ. Очекујемо да Београд што је пре могуће у потпуности спроведе све препоруке Венецијанске комисије
петак, 01 мај 2026 20:34

У Европској комисији кажу да очекују од Србије да што је пре могуће у потпуности
спроведе све препоруке Венецијанске комисије. И даље процењујемо да ли земља
испуњава услове за исплате у оквиру финансијских инструмената ЕУ, наводи
портпаролка Европске уније Шивон Мекгери.

  

  

Мишљење Венецијанске комисије било је веома јасно у својим препорукама које се
односе на  измене закона који уређују правосуђе и
тужилаштво , усвојене у Србији у јануару
ове године, наводе у Европској комисији.

  

Истичу да је то мишљење у потпуности усклађено са оценом Европске комисије.
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"Сада очекујемо да Србија у потпуности спроведе све препоруке Венецијанске
комисије  што је пре могуће", истиче портпаролка Комисије Шивон
Мекгери.

  

Додаје да се при томе мора поштовати транспарентан и инклузиван процес консултација
са свим релевантним актерима, укључујући Европску комисију и Венецијанску комисију.

  

Када је реч о исплатама из Плана раста за Западни Балкан, наводе да се и даље
процењује да ли Србија испуњава услове за исплате у оквиру финансијских
инструмената ЕУ – што је био случај и пре мишљења Венецијанске комисије.

  

"За сада смо ставили на чекање одлуке које утичу на исплате Србији и то остаје на
снази", додају из Комисије.

  

Наводе да Европска комисија континуирано процењује да ли су испуњени релевантни
услови за подршку земљама попут Србије – и у том контексту ће размотрити да ли се
препоруке Венецијанске комисије спроводе.

  

"Настављамо да подржавамо Србију на њеном путу ка Европској унији", закључују у
Европској комисији.

  

Министарство правде саопштило је у среду да је Радна група за припрему измена закона
из области правосуђа у циљу усклађивања са препорукама експерата Венецијанске
комисије одржала први састанак  којем је председавао
министар правде Ненад Вујић.

  

(РТС)
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